



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У СУБОТИЦИ
Сенћански пут бр.1.
Посл. бр. Ст. 9/2020
Дана, 26.05.2022.

Привредни суд у Суботици, по судији Варга Алмаши Илми, као судија појединац, након одржаног завршног рочишта у стечајном поступку над „Laser Devices“ д.о.о. из Суботице, Биково бр. 22., матични број 20851759 – дана 26.05.2022. године – донео је следеће

РЕШЕЊЕ
о закључењу стечајног поступка

УСВАЈА СЕ Завршни рачун стечајног управника Јовановић Богдана, дипл. оец. из Суботице у поступку стечаја над „Laser Devices“ д.о.о. из Суботице, Биково бр. 22., матични број 20851759.

ОДРЕЂУЈЕ СЕ коначна награда стечајног управника Јовановић Богдана у износу од 235.156,00 динара.

ОДРЕЂУЈУ СЕ коначни трошкови стечајног управника Јовановић Богдана у износу од 264.000,00 динара.

ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ стечајни поступак над „Laser Devices“ д.о.о. из Суботице, Биково бр. 22., матични број 20851759.

НАСТАВЉА СЕ стечајни поступак према Стечајној маси „Laser Devices“ д.о.о. из Суботице коју чине новчана средства у укупном износу од 15.745,00 динара, и потраживање од дужника стечајног дужника сагласно извршном поступку ИИв. 216/2022.

ОВЛАШЋУЈЕ СЕ стечајни управник да код надлежних органа предузме све потребне радње ради промене података у вези са додељивањем новог матичног броја Стечајној маси „Laser Devices“ д.о.о. из Суботице и промене података у вези насталих промена код свих регистара.

НАЛАЖЕ СЕ стечајном управнику Јовановић Богдану да по закључењу стечајног поступка над стечајним дужником „Laser Devices“ д.о.о. из Суботице – матични број 20851759 заступа стечајну масу у извршном поступку који се води пред Привредним судом у Суботици под бројем ИИв. 216/2022.

Правоснажно решење о закључењу поступка стечаја доставиће се Агенцији за привредне регистре на даљњу надлежност.

Ово решење објавиће се на огласној табли суда и у „Сл. гласнику РС“ Београд. Повериоци могу уложити жалбу на ово решење у року од осам дана од дана објављивања огласа на огласној табли суда.

О б р а з л о ж е њ е

Над „Laser Devices“ д.о.о. из Суботице, Биково бр. 22., матични број 20851759 отворен је стечајни поступак решењем Ст. 9/2020 дана 04.06.2020. године. Током стечајног поступка извршено је испитивање пријављених потраживања поверилаца, поступак уновчења имовине стечајног дужника, као и поступак деобе.

Стечајни управник је доставио Привредном суду у Суботици предлог за заказивање завршног рочишта дана 28.04.2022. године, истичући да су све радње везане за стечајни поступак окончане, да дужник нема више средстава за даљње вођење стечајног поступка, да би за даљње вођење стечајног поступка била неопходна средства у износу од 250.000,00 динара, те да се поступак даље настави уколико неко од поверилаца поднесе захтев за даљње спровођење поступка уз полагање средстава неопходних за покриће трошкова, све у смислу одредбе члана 13. Закона о стечају. Након наведеног, дана 18.05.2022. године стечајни управник је доставио суду завршни рачун са предлогом да се поступак стечаја закључи у складу са одредбама 148. став 2. и 3. Закона о стечају, тј. да се поступак стечаја закључи у односу на стечајног дужника, али да се настави у односу на стечајну масу.

Завршно рочиште ради расправљања о завршном рачуну стечајног дужника и расподели нерасподељених средстава у поступку стечаја над „Laser Devices“ д.о.о. из Суботице заказано је за 26.05.2022. године. Оглас којим су обавештени повериоци и странке о одржавању завршног рочишта објављен је на огласној табли суда 04.05.2022. године, а у „Сл. гласнику РС“ дана 12.05.2022. године.

На завршном рочишту од 26.05.2022. године стечајни управник је изјавио да остаје код поднетог завршног рачуна, који је сачињен у складу са Националним стандардом број 7. Поступак стечаја над дужником је отворен решењем суда од 04.06.2020. године, испитане су све пријаве потраживања и спроведен је и поступак главне деобе. Укупно утврђена потраживања поверилаца износе 20.642.004,20 динара, и иста потраживања су намирена у проценту од 0,00% тј. намирење поверилаца износи нула динара, будући да дужник није располагао имовином из које би се могла формирати стечајна маса за намирење истих. Укупан прилив на рачун стечајног дужника је износио 975.215,00 динара, из којих средстава су делимично подмирени трошкови стечајног поступка и награда стечајног управника. Истакао је да је предлогом за закључење стечајног поступка предложио да се поступак стечаја закључи у смислу одредбе члана 13. Закона о стечају, али да на данашњем рочишту услед измењеног тока стечајног поступка предлаже да се поступак стечаја закључи у односу на стечајног дужника, али да се настави у односу на стечајну масу. Наведено из разлога што је након достављања предлога за закључење стечајног поступка утврђено да на страни дужника постоји ненаплаћено потраживање од привредног друштва „Glass and Metal Art“ д.о.о. из Суботице у износу од 990.758,40 динара, с тим да је против истог већ покренут и поступак за извршење пред Привредним судом у Суботици дана 17.05.2022. године, који се води под бројем ИИв.

216/2022. За вођење овог поступка резервисан је износ од 15.745,00 динара.

Стечајни судија је извршио увид у измењени предлог стечајног управника, као и у списе предмета Ст. 9/2020 и утврдио да је стечајни управник поступао у складу са Законом о стечају. Завршни рачун је израђен у складу са Националним стандардом број 7., а стечајни управник је након што је утврдио да дужник поседује ненаплаћено потраживање, које је у извршном поступку наплативо, покренуо извршни поступак који се пред Привредним судом у Суботици води под бројем ИИв. 216/22, чиме су испуњене процесне претпоставке за закључење стечајног поступка над „Laser Devices“ д.о.о. из Суботице, Биково бр. 22., матични број 20851759, као стечајним дужником, будући да исти више нема никакве неуновчене имовине, уз наставак стечајног поступка у односу на Стечајну масу „Laser Devices“ д.о.о. из Суботице, коју чини ненаплаћено потраживање. Имајући наведено у виду, донета је одлука као у изреци – применом члана 145. и 148. Закона о стечају, с тим да је суд наложио стечајном управнику да као заступник Стечајне масе „Laser Devices“ д.о.о. из Суботице настави поступак извршења – а све у складу са одредбама става 3-6. члана 148. Закона о стечају.

Коначна награда стечајног управника сагласна је одредби члана 4. Правилника о основама и мерилима за одређивање награде за рад и накнаде трошкова стечајних управника („Сл. гласник РС“ 1/2011 и 10/2012) и износи 235.000,00 динара, који износ је сагласан са најнижом припадајућом наградом стечајног управника – динарска противвредност износа од 2.000,00 Евра по средњем курсу НБС на дан исплате.

Стечајни судија,

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог решења незадовољна странка има право жалбе у року од 8 дана од дана пријема Привредном апелационом суду у Београду, а путем овог суда.

